

Я Елена Копиленко, мне 70 лет, я гражданка Израиля. Хочу поделиться своими чувствами и словами благодарности доктору Вадиму Бенковичу и всей команде клиники Ассута, которые работали со мной в предоперационный и послеоперационный периоды по замене тазобедренного сустава.

Моя проблема возникла примерно 5 лет назад, когда появились боли в мышцах бедра которые постепенно усиливались и уже стали мешать в повседневной жизни. При первом посещении доктора Розэн, ортопеда больничной кассы, был поставлен диагноз и однозначная рекомендация по эндопротезированию тазобедренного сустава. И тут у меня возникли страхи и сомнения: как я смогу жить после этой операции. Я терпела боли, которые постоянно усиливались, мне уже не помогали обезболивающие препараты, на которые потратила уйму денег, все это время я получала единственную рекомендацию - операция единственный выход из этой ситуации. Когда я дошла уже до такого состояния, что любое движение больной ногой вызывало острую боль, я решилась на операцию. Первая встреча с доктором Вадимом Бенковичем сразу успокоила меня и я приобрела уверенность, что я сделала правильный выбор. Здесь мне помогут. Четкие лаконичные вопросы, доброжелательное отношение и уверенность в том, что я избавлюсь от этой боли навсегда, вселили в меня надежду на благополучный исход операции. И вот день операции настал. Я попала в доброжелательные профессиональные руки всех без исключения специалистов клиники Ассута с которыми мне пришлось столкнуться в пред и послеоперационный периоды. Особую благодарность хочу выразить доктору Вадиму Бенковичу. Это высокопрофессиональный специалист, изумительный человек доброта и щедрость души которого просто вызывают восхищение. Благодаря успешно проведенной операции, через час после перевода из послеоперационного отделения, с помощью физиотерапевта, я встала на ноги и, к своему огромному удивлению и восхищению, при помощи ходунков самостоятельно смогла ходить, не испытывая мучительной боли. На следующий день меня научили подниматься и опускаться по лестнице. Боль прошла, не беспокоил даже послеоперационный шов. А после обеда я была уже дома, т.е. через сутки после операции. Через неделю, мне ходунки уже были не нужны даже при ходьбе на улице, через полторы недели мне не понадобилась и трость. В итоге через месяц я пришла на прием к доктору Вадиму Бенковичу без посторонней помощи на своих ногах и абсолютно без всякой боли. Я вернулась к своему обычному образу жизни. Нашему обоюдному счастью, врача и пациента, не было границ. Я преклоняюсь перед талантом и душевными качествами доктора и обращаюсь ко всем, кто терпит боль и сомневается в предлагаемой операции, оставьте свои сомнения и обращайтесь к доктору Вадиму Бенковичу, он вам обязательно поможет.

Также невозможно не выразить благодарность и физиотерапевтам б.кассы Маккаби, которые помогли мне в период реабилитации.